
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з членами Комісії з діалогу між Руською
Православною Церквою та Коптською Церквою

 20 вересня 2022 року в залі Вищої Церковної Ради кафедрального соборного Храму Христа
Спасителя в Москві відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з
членами Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою та Коптською Церквою, засідання
якої проходить у ці дні в Росії. 

 Серед учасників з боку Руської православної церкви були: Патріарший екзарх Африки
митрополит Клінський Леонід; співголова Комісії єпископ Каскеленський Геннадій; секретар
Комісії, секретар Відділу зовнішніх церковних зв'язків з міжхристиянських відносин ієромонах
Стефан (Ігумнов); член Комісії, співробітник ВЗЦЗ С. Г. Алфьоров. 

 Співголовою Комісії з боку Коптської Церкви є митрополит Лос-Анджелеський Серапіон, який
взяв участь у зустрічі по відеозв'язку. На зустрічі були присутні: секретар Комісії, вікарій Лос-



Анджелеської єпархії, декан Духовної семінарії імені святих Афанасія й Кирила Олександрійських
єпископ Кирило; представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні; Патріарший
радник професор Антон Мілад; голова Патріаршого відділу з реалізації церковних проєктів
Барбара Соліман; генеральний секретар Інституту коптських досліджень доктор Ісхак Ібрагім
Агбан. 

 «Ми цінуємо багаторічні добрі дружні стосунки, які пов'язують наші Церкви, і, звичайно,
багатовікову дружбу між народами Єгипту та Росії, — сказав Святіший Патріарх Кирил, вітаючи
делегацію Коптської Церкви. — Зараз ми переживаємо особливу історію міжнародних відносин,
які в багатьох випадках порушуються, руйнуються, стають більш напруженими, ускладнюються
конфліктами, але треба подякувати Господу за те, що відносини між нашими Церквами та між
нашими країнами — Росією і Єгиптом — продовжують бути незмінно добрими та міцними». 

 Предстоятель Руської Православної Церкви наголосив, що в останні роки розвиток її відносин з
Церквами Африки став одним із найбільш пріоритетних напрямів зовнішньої діяльності
Московського Патріархату. Його Святість нагадав, що у грудні 2021 року Священний Синод
Руської Православної Церкви заснував Патріарший екзархат Африки, що створило додаткову
потужну базу для розвитку співробітництва з Коптською Церквою на континенті. 

 Святіший Патріарх Кирил подякував представникам Коптської Церкви за сприяння в окормленні
російських співвітчизників у Каїрі та Хургаді, особливо за надання храмового комплексу у столиці
Єгипту. «Знаю, що таку потребу має і московська громада Коптської Церкви. Тому мною ухвалено
рішення передати у безкоштовне користування коптській парафії будівлю в районі Якиманка в
історичному центрі Москви», — сказав Святіший Владика. 

 Торкаючись теми двостороннього розвитку відносин між Руською Православною Церквою та
Коптською Церквою, Святіший Патріарх Кирил відзначив успішну роботу Комісії з двостороннього
діалогу, яка за минулі з моменту її заснування вісім років реалізувала значну кількість важливих
ініціатив у різних галузях. 

 «Особливо хочу наголосити на проєкті щорічних взаємних візитів чернечих делегацій. До них
належать настоятелі та ігумені найбільших і найшанованіших обителів нашої Церкви. Ми
спостерігаємо, як ці поїздки служать тому, що все більше і більше православних руських людей
дізнаються про життя християн Єгипту, як виявляється зростання симпатій до єгипетського
християнства через спілкування з представниками вашої Церкви. І ми також готові продовжувати
приймати паломницькі групи з вашої Церкви, які бажають відвідати Росію», — сказав Його
Святість. 



 Предстоятель наголосив на важливості співпраці між структурами Московського Патріархату та
Коптської Церкви, які працюють у медіасфері. 

 «В останні роки відбулося кілька поїздок російських знімальних груп до Єгипту для створення
документальних телепроєктів про християнські святині та про життя Коптської Церкви, а також
про її новомучеників, які постраждали та явили приклад святості, – розповів він. — Те, що про них
стає відомо широкому колу наших віруючих, є важливим фактором, що сприятиме зміцненню
симпатії, довіри і навіть любові між віруючими наших Церков. Зі свого боку, ми готові приймати
аналогічні групи з Єгипту, які могли б створювати матеріали про життя Руської Православної
Церкви». 

 Його Святість позитивно оцінив обмін досвідом церковних фахівців, які працюють у соціальній
галузі, а також розвиток взаємодії між двома Церквами у галузі академічної співпраці. Наразі
реалізується безліч ініціатив щодо лінії студентського та викладацького обмінів, спільної участі у
тематичних конференціях, контактів на рівні бібліотечних фондів, регентських та іконописних шкіл. 

 «Наші духовні школи готові й надалі приймати на навчання студентів із Коптської Церкви, —
сказав Святіший Патріарх. — Відомо, що сьогодні й у світських вишах Росії навчається чимала
кількість студентів з Єгипту, серед них є й копти. Вони навчаються у найкращих університетах
нашої країни. Всього близько 700 молодих єгипетських християн навчаються сьогодні у різних
навчальних закладах Російської Федерації». 

 Святіший Владика зазначив, що кожному із коптських студентів, які прибули до Росії, необхідно
відчувати турботу з боку Руської Православної Церкви: «У зв'язку з цим мною було дано доручення
місцевим єпархіям запрошувати їх на зустрічі з правлячими архієреями, залучати до участі в
молодіжних заходах. Таких заходів за останній рік відбулася велика кількість у багатьох єпархіях
Руської Церкви». 

 Святіший Патріарх окремо наголосив на необхідності відновлення роботи Змішаної комісії з
богословського діалогу між Православною Церквою та Стародавніми Східними Церквами, а також
продовження двосторонніх богословських консультацій, що проводяться між Руською
Православною Церквою та Коптською Церквою. 

 Його Святість попросив передати найтепліші вітання Святішому Патріархові Коптському
Тавадросу II, який цього року відзначає 70-річчя від дня народження та 10-річчя від дня обрання
на Патріарший престол. 

 «Думаю, що наша чергова зустріч могла б зробити ще ефективнішим спільний рух назустріч один



одному в рамках двостороннього діалогу», – сказав Предстоятель Руської православної церкви. 

 У відповідь митрополит Лос-Анджелеський Серапіон висловив подяку Святійшому Патріарху
Кирилу за прийом і передав йому вітання і побажання Святішого Патріарха Коптського Тавадроса
II. 

 «Хотіли б висловити нашу підтримку Руській Православній Церкві, Вам, її Предстоятелю, всьому
духовенству Вашої Церкви у зв'язку з тяжкою ситуацією, повною викликів. Ми сподіваємося, що
українська криза буде вирішена якнайкраще. Ми також молимося за встановлення миру, який має
бути справедливим, і таким, що враховує інтереси всіх сторін. Ми молимося за упокій загиблих; про
постраждалих та поранених, сподіваючись, що скоро вони опиняться у безпеці», – сказав
митрополит Серапіон. 

 Владика подякував Предстоятелю Руської Православної Церкви за підтримку, що незмінно
надається діяльності Комісії з діалогу між двома Церквами. 

 «Наша взаємодія у сфері духовного окормлення російськомовних християн у Єгипті та коптів у
Росії є важливою частиною двостороннього співробітництва. Ми вдячні за ту турботу, яку Ви
виявляєте по відношенню до єгипетських християн, які перебувають у Росії, і, звичайно, за цей дар
– передачу коптському приходу такої необхідної йому будівлі як жест у відповідь на надану
Коптською Церквою відповідну допомогу руським парафіям у Каїрі, Хургаді і Шарм-аш-Шейху», –
сказав ієрарх. 

 «Коптська Церква вітає відновлення роботи Змішаної комісії з богословського діалогу між
Православною Церквою та Стародавніми Східними Церквами. Ми переконані, що без участі
Руської Православної Церкви такий діалог не матиме жодного сенсу. Тому ми маємо намір уважно
вивчити деякі аспекти цього питання, що становлять особливу актуальність, і зрозуміти, які
подальші практичні кроки необхідно зробити в цьому напрямі», – зазначив, зокрема, митрополит
Серапіон. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89664/
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